

薛庆国来新区督导 森林防火等工作

周安陪同

□记者 刘腾 报道

本报12月15日讯 今天,市委常委、副市长薛庆国来西海岸新区督导森林防火等工作。西海岸新区管委主任、区长周安陪同。

薛庆国一行先后来到大珠山、小珠山等地,详细了解了我区森林防火工作开展情况,并实地查看了森林防火物资储备及人员配备情况。

薛庆国指出,要提高政治站位,强化责任担当,按照国家、省、市对森林防火工作的部署要求,切实增强森林防火工作的责任感、紧迫感,不折不扣抓好落实。要时刻紧绷森林防火这根弦,做好应急物资储备,畅通消防通道,强化实战演练,加强值班值守和巡查检查,消除安全隐患。要抓好防火宣传,加强案例教育,让防火意识和知识入脑入心。

“青岛西海岸新区融媒体中心”融媒号上线“学习强国”学习平台

扩大宣传窗口 讲好新区故事

□记者 李亮 报道

本报讯 12月14日,“青岛西海岸新区融媒体中心”融媒号正式上线“学习强国”学习平台。此次,全省共有七家县级融媒号首批上线,“青岛西海岸新区融媒体中心”也是全市唯一一家上线单位。

“青岛西海岸新区融媒体中心”融媒号设置了“西海岸要闻”“高质量发展”“文明实践”“文化教育”“时代先锋”“乡村振兴”“印象西海岸”7个栏目,充分展示国家级新区在打造工业互联网、自贸试验区建设、发展海洋经济、乡村振兴、推进社会治理体系和治理能力现代化、打造精简高效政务新生态以及生态环保、社会保障、创新创业、惠民服务等方面取得的工作成效。此外,还将大力宣传推介西海岸特色传统文化、非遗文化、红色历史、革命人物、先进典型、文化精品、美丽风光等,进一步讲好新区故事,传播好新区声音,扩大对外宣传窗口,全方位、立体化展示新区的工作亮点和魅力特色。(下转第二版)

青岛西海岸新区进口贸易 促进创新示范区正式授牌

2版



西海岸新区保税物流中心已是重要的进口商品集散地。

四季度安委会(应急委会、森林防灭火指挥部、环委会)会议召开

提高工作标准和水平 抓好安全和环保工作

周安主持并讲话

□记者 刘腾 报道

本报12月15日讯 今天上午,2020年四季度安委会(应急委会、森林防灭火指挥部、环委会)会议召开。管委主任、区长周安主持会议并讲话。

会上,全体人员观看了《森林防火工作落实情况专题片》,传达了国务院文件和上级有关会议、批示精神,听取了西海岸新区今年以来安全生产、应急管理、森林防灭火和环境保护工作有关情况的汇报。

会议指出,安全和环保工作事关发展大局,事关群众生命安全和切身利益,要高度重视,结合新区实际,不折不扣抓好落实。要保持更加清醒的认识,坚持常抓不懈,进一步提高安全和环保工作标准和水平,对发现的问题从严从重处理,为新区“十三五”圆满收官、“十四五”顺利开局和庆祝建党100周年夯实平安基础。

会议强调,当前新区正处在安全事故易发期,要在安全和环保工作中投入更多精力、下更大气力。要深入

排查建筑施工、道路交通、渔业、消防等重点领域存在的问题,列出清单、对照整改。要扎实做好应急演练工作,不断提升应急处置能力,确保反应迅速、预警及时、处置有力。要聚焦森林防火工作中的薄弱环节,坚持问题导向,彻查彻改隐患。要切实增强工作责任感、提高工作主动性,全面做好环境保护工作。要转变工作作风,履职尽责、担当作为,努力为全区经济社会发展营造安全祥和的良好环境。

西海岸新区管委主任办公会议(政府常务会议)召开

超前谋划明年开局工作 为“十四五”赢得开门红

周安主持并讲话

□记者 刘腾 报道

本报12月15日讯 今天上午,2020年第24次西海岸新区管委主任办公会议(政府常务会议)召开。管委主任、区长周安主持并讲话。

会议研究了经济发展、法治政府建设、校园消防安全等工作。

会议指出,要全力以赴促进经济

发展,坚持目标导向,抓好各项工作调度推进,为“十三五”画上圆满句号。要早动手、争主动,超前谋划明年开局各项工作,为“十四五”赢得开门红。

会议强调,要全面推进依法行政,加快法治政府建设。要加强领导干部学法,强化主要负责人履行法治建设第一责任人职责,促进政府系统

法治建设工作深入扎实开展。

会议强调,校园消防安全涉及师生安全和千千万万个家庭,社会各界广泛关注。要高度重视、彻查彻改、不留隐患,确保工作扎实、细致、到位,形成有效的工作机制,切实提升新区校园消防安全水平。

会议还研究了其他事项。

今日导读

长昆立交预计 明年6月通车



3版